
According to those surveyed, 
the knock on effect of the 
PRA/FCA regulations was 
likely to be the biggest issue 
facing their clients in 2018

of brokers saw a +30% increase 
in business volumes in the 2nd 
half of 2017, compared with 2016

The Top 3 challenges that brokers surveyed saw facing their 
business in 2018 are:

The majority of brokers surveyed have a positive outlook on 2018

of brokers surveyed believed that 
their HMO landlord clients are not 
aware of new licensing laws that 
may come into effect next Spring.59% 

were fairly or very 
confident about their 

business growth.

were fairly or very 
confident about the 

UK economy post Brexit

were fairly or very 
confident about the lending 

environment as a whole
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Broker Barometer 2018
61% of brokers surveyed  
believe that their portfolio 
landlord clients are aware of 
the PRA rule changes but do 
not understand all the changes


